Sanitka přání splnila již 100. přání umírajícím

Sanitka přání splnila 1. července už 100. přání nevyléčitelně nemocným a umírajícím lidem z celé České republiky, kteří v doprovodu blízkých a dobrovolníků-zdravotníků navštěvují místa, které pro ně mají speciální význam. Při té příležitosti na platformě Donio probíhá sbírka na pořízení druhé sanitky.
Sanitka přání je projekt, který plní přání nevyléčitelně nemocným a umírajícím lidem z celé České republiky, kteří jsou odkázání na lůžko, i těm, kteří mají z jiného důvodu velmi omezenou pohyblivost. Dává jim možnost rozloučit se s lidmi nebo místem, které se pro ně stalo kvůli nemoci nedostupné.
Právě to se Igor Kytka, spoluzakladatel projektu, jenž byl inspirován holandským projektem Stichting Ambulance Wens, snaží změnit a lidem na sklonku života dopřát trochu útěchy. „Uzavírání důležitých událostí k umírání neodmyslitelně patří. A Sanitka přání má za cíl toto umožnit i lidem, kteří jsou odkázáni na lůžko a pomoc blízkých,” popsal svůj záměr, proč se do tohoto náročného, ale zároveň důležitého úkolu vůbec pustil. Součástí týmu je také řada dobrovolníků se zdravotnickým vzděláním, kteří se starají o klienta a jeho pohodlí.
Jelikož je o tuto službu čím dál větší zájem, k příležitosti 100. splněného přání na Donio (https://donio.cz/pomozte-nam-ziskat-druhou-sanitku-prani) probíhá sbírka na druhou sanitku, díky které nebude muset odmítat klienty, kterým by přání mohlo být splněno.
100. přáním bylo setkání sourozenců, paní Josefy (91) a jejího bratra (94), kteří se neviděli několik let. Po dlouhé době se tak mohli setkat na Znojemsku, v rodném kraji, a společně navštívit hrob rodičů. Během rodinného setkání nechyběl ani oběd s příbuznými.
Ke splnění přání umírajícímu se může přihlásit každý – rodinný příslušník, formální pečující či přátelé, kteří mají k nemocnému blízký vztah a vědí, co by mu udělalo radost. Následně stačí vyplnit formulář, ve kterém uvede údaje o osobě, které chce přání splnit. Klientem může být člověk jakékoliv jakéhokoliv věku. Během samotného plnění přání mohou klienta doprovázet až dva blízcí lidé.
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